
Sborový dopis Českobratrské církve evangelické v Proseči – jaro 2020 
 
Velikonoční zamyšlení: „Já však chci být ustavičně s tebou, 
uchopils mě za pravici, vedeš mě podle svého rozhodnutí a pak 
do slávy mě přijmeš.“ (Žalm 73,23-24)  
Žalmista vyjadřuje naději, že člověk, který se nechává vést 
Bohem, bude nakonec, na konci svého života, přijat do slávy. 
Bude Bohem doslova „vzat“.  
Žalmista chce být s Bohem „ustavičně“, tedy po všechny časy: 
Bůh ho v minulosti uchopil za pravici, v současnosti jej vede a v 
budoucnosti jej přijme do slávy. Ustavičné bytí s Bohem 
zahrnuje také oblast za hranicí smrti. Tato výpověď je podtržena 
slovy z 26. verše: „Bůh bude navěky skála mého srdce...“ 
Životodárné společenství s Bohem potrvá ustavičně - navěky. 
Tato závěrečná pasáž 73. žalmu vyjadřuje osobní naději na 
společenství s Bohem přesahující do věčnosti. Jedná se o naději, 
která spočívá v Hospodinově podivuhodné jednání.  
O podílu na Boží věčné slávě nás ujišťuje i apoštol Petr: „Bůh veškeré milosti, který vás povolal ke 
své věčné slávě v Kristu, po krátkém utrpení vás obnoví, utvrdí, posílí a postaví na pevný základ.“ 
(1Pt 5,10). Upevnění, posílení a postavení na pevný základ dobře odpovídá žalmovému obrazu o 
tom, že Bůh je pevný a stabilní jako skála.  
Milé sestry, milí bratři, i když se letos nemůžeme sekat během velikonočních bohoslužeb, přejeme 
vám všem naději a posilu, které plynou z Kristova vzkříšení. Srdečně Lukáš Klíma a Věra Tefrová
  
Bohoslužby na Velký pátek a na Boží hod velikonoční si můžete poslechnout na webových 
stránkách našeho sboru: https://cceprosec.webnode.cz. Zde také získáte aktuální informace o 
plánovaných sborových aktivitách a můžete si stáhnout kázání na každou neděli v rubrice 
nadepsané: KE ČTENÍ (KÁZÁNÍ AJ.). Vytištěné bohoslužby na Boží hod velikonoční, které připravil 
bratr vikář Michal Chalupski, tvoří samostatnou přílohu tohoto sborového dopisu.  
   
Již tradičně se na Velikonoční neděli pořádá celocírkevní sbírka určená každoročně na doporučení 
Jeronýmovy jednoty na podporu většího projektu rekonstrukce či opravy fary nebo kostela v 
jednom z farních sborů. Letošní sbírka na Hlavní dar lásky Jeronýmovy jednoty je určena pro Farní 
sbor v Hranicích. Bude použita na přístavbu a rekonstrukci kostela. Další sbírkou, která měla 
proběhnout v postní době, je tzv. „postní sbírka“, kterou vyhlašuje Diakonie naší církve. Její letošní 
výtěžek je určen na podporu komunitní školky v Libanonu, kam chodí děti syrských uprchlíků i děti 
z chudých libanonských rodin. Přispívat na tyto sbírky můžete prostřednictvím platebních příkazů 
na účet našeho sboru č. 114 321 9389/0800 pod variabilním symbolem 12. Do zprávy pro příjemce 
uveďte HDL + PS.  
 
Nejbližší plánované bohoslužby se slavením Večeře Páně jsou na Svatodušní neděli, která letos 
připadá na 31. května. Letní dětský tábor plánujeme od soboty 1. do soboty 8. srpna 2020 na 
Březinách u Milov.  
Z technických věcí v letošním roce plánujeme předělat topení ve farním sále. Místo stávajících 
akumulačních kamen chceme instalovat radiátory napojené na plynový kotel. Další větší 
technickou akcí bude dokončení opravy plotu kolem farního parku.  
 
Kvůli nouzovému stavu, který nám neumožňuje scházet se při obvyklých sborových shromážděních 
ani se osobně setkávat, se musíme vypořádávat s izolací. K našemu duchovnímu propojení může 
sloužit návrh Ekumenické rady církví, která nás zve k tomu, abychom se každý den ve 12.00 spojili 
v přímluvných modlitbách takovou formou, jaká je komu blízká a jakou komu Duch svatý položí na 
srdce. 

„Pán nechť řídí vaše srdce k Boží lásce a k trpělivosti Kristově.“ (2Tes 3,5) 

https://cceprosec.webnode.cz/

